
第 6回 ZPSC役員会議事録  

 

日 時： 平成２６年 9月１8日 16:00～18:00 

会 場： 北地区文化センター第１会議室 

参加者：   荻窪  竹本（C代理） 木下  下田＜記録＞  16:00～18:00 

 

本役員会は ZPSC市３館合同役員会に先立ち、事前調整役員会として開かれました。 

 

議題内容  ※１ 

 

１．講座開催と受講生募集の広報文の内容 

 受講生の講座離れの遠因について審議した。併せて「募集の広報文の内容」の改善を話し合った。 

 (1) 現在の PC講座はインターネット、メールはスマホやタブレットの普及で時代遅れになって 

  いるのではないか。 

 (2) 「カメラ講座」や「映像加工」を取り入れてはどうか。 

  今年度 2,3月に計画している保育つきの一日時間数を 2時間にし、6回開催にするなどの工夫をすれば、 

  ターゲットを絞ることになり、ある程度受講者を増やせないか。 

 (3) 募集文に同一講座の再受講を認めない旨の記載はやめようと昨年の合同役員会で申し合わせたが、 

   館ごとの広報はマチマチである。この際、「同一講座の再受講」などの制限を一切無くし、どの講座でも何度 

   でも受講可能にしてはどうか。 

    この問題は合同役員会に提案する。 

 (4)  PC講座の受講者の間口を広げる工夫例：「HOPEきづき」の件 

 今回、障害のある市民を援助する、非営利活動法人「きづき」から PC講師依頼が来ている。 

    今年度は､「きづき」が希望する時期にWORDの講座（座公）開催中でもあり、講師依頼の申込みは 

   受けないことにしました。 

 

２. HPの閲覧問題「継続議案」 

 現在、市側 3 館は ZPSC の member ページを閲覧出来るようになっていることについては本役員会で話し合っ

た。 ひまわりメールも同様だが、3館とは永年にわたり作り上げてきた緊密な協力関係を保っている。 

 したがって、特に毎回詳細な報告を行うことも無く ZPSC の動きを市側に把握してもらうために出来るだけ市側に

オープンにしておきたい。との意見もあり、それは困るの意見もあったので結論は次回の継続事項とした。 

 

３． 役員会議事録や講座感想文等のHPへの記載について 

  メンバーの皆様（又は担当者）が文章記事をひまわりメール介して配信をしたり、掲載依頼する時の手順や 

  流れ図を示すものがHP（クラブ内伝達/Ⅴフォーム）に記載されていますが、今回新たに手順図が追加され 

  ました。  

 



 

４．バックグランドでの自動UP－Date方式「継続議案」 

 (1) UP－Date実施検証の途中経過の報告が講座中の Aグループからありました。 

 (2) 役員会の方で、各グループ共通の「UP－Date結果の記入項目」の検討をすることにしました。 

 

5． ボランティア保険に関して 

  市に問い合わせた内容を Q and A としてHPに収載する。   

 

｛注｝、※１ 今回から議事録の字句の読み替えをしましたので了承願います。   

(1)（確認事項）を「議題内容」にしました。  

以上 

 

 

 


